

UNIVERZITA KARLOVA
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky
HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

VEDOUcí PRÁCE	Tereza Hradilová
AUTOR PRÁCE	Alexandra Kasperová
NÁZEV PRÁCE	
Informovanost veřejnosti o osobách s poruchami autistického spektra	

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE	1	2	3	4
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
ÚVODNÍ ČÁST				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.	x			
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.	X			
ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.	x			
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.	x			
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.	x			
VÝZKUMNÁ ČÁST				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	x			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	x			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.	x			
ANALYTICKÁ ČÁST				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.	x			
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).	x			
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.	x			
ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	x			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.		x		
PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.	x			
Bibliografie uvedena dle platné normy.	x			
CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň				

KOMENTÁŘ VEDOUCÍHO

Autorka Alexandra Kasperová se ve své bakalářské práci zaměřila na zajímavé téma, týkající se informovanosti většinové (dospělé) společnosti o osobách s PAS. Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou, v teoretické části autorka odpovídajícím způsobem pracuje s uvedením do problematiky PAS, do specifických i nespécifických rysů, které se s PAS pojí, a následně se věnuje mýtům s touto tematikou spojených. Praktická část práce byla realizována pomocí kvantitativního výzkumu. Autorka sestavila dotazník s počtem 24 (převážně uzavřených) položek, který umístila na webové stránky. Dotazník vyplnilo 122 osob, byly stanoveny celkem 4 VO. Položky do dotazníku jsou vhodně zvoleny. Autorka pracovala samostatně, oceňuji logickou stavbu textu i větší množství použitých zahraničních zdrojů. V celkovém zhodnocení je text psán odpovídající odbornou formou a splňuje náležitosti kladené na tento typ práce. Práci doporučuji k obhajobě.

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

1. Představte, prosím, východiska a cíle Vašeho výzkumného šetření. 2. V textu pracujete také s údaji o podobném výzkumu, který se uskutečnil v Severním Irsku. Uveďte rozdíly mezi jejich výsledky a tím, co jste zjistila Vy.

Datum:	15.05.2023	Podpis:	
---------------	------------	----------------	--